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OTroBOpU U peLleHus:

3an. 1: 6/ PeweHne: Han-ronsiMoTo YeTMprLMgpeHO YMCro 3annucaHo ¢ nomolurta Ha umdgppute 5,3, 9 0e 9530, a
Han-mankoTo e 3 059. PasnukaTta Ha agBete uncrnae 9530-—-3 059 =6471.

3ag. 2: B/ PeweHune: OT n3pasa “Benuko oTuea Ha yumnuiie u ce Bpblya ¢ Benocuned 3a 10 muHyTW” cnegBa, vye TON
oTuBa nnu ce BpbLa ¢ Benocuned 3a 10:2=5 muHytn. OT u3pasa “Benuko oTuBa Ha yuunuile c Benocunes n ce BpbLiya
newa 3a 17 MMHyTW” crneaBa, Ye TOW ce Bpblia newa 3a 17-5=12 munyTtu. CneposarenHo Benuko otvBa n ce BpbLya
newa 3a 12.2=24 MUHyTW.

3ag. 3: al PeweHune: AKO BCUYKM yYEHULM TPEHUpaT caMo Mo eAuH BuA cnopT Te we ca 19+12=31y4yeHnka. Ho B knaca
uma 26 yyeHuka. CnegosatenHo 31-26=5 y4eHuka TpeHvpaT 1 ABata Biuga crnopT.

3ag. 4: al Pewenne: TloHexe crpagata uMma nNpaBoObLIbiiHA OCHOBA, TO Orpagata OKOMo crpagata Cblo uma
npaBobrbiHa popma ¢ AbimkuHa 26+2.5=26+10=36 M 1 wunpoymHa 15+2.5=15+10=25 m. JlnueTto Ha MsCTOTO 3arpageHo
oT orpagaTta e 36.25=900 kB. M, @ NMLLETO Ha OcHOBaTa Ha crpagaTa e 26.15=390 k. m. CnegoBaTtenHo nuueTo Ha aBopa
e 900-390=510 kB. Mm.

3ag. 5: 6/ PeweHune: Haii-ronemute 6 HeveTHU ABYLMdpeHn yncna ca 99, 97, 95, 93, 91 n 89. C60pbT UM € paBeH Ha
99+97+95+93+91+89= (99+89)+(97+91)+(95+93)=188+188+188=3.188=564. CnegoBartenHo obukonkara Ha kBagpaTta e
564. ToraBa cTpaHaTa Ha kBagpaTa € paBHa Ha 564:4=141.

3an. 6: B/ PelweHve: EAvH ko3yHak Texu konkoTo 10 BenukaeHckun siua. CregoBaTenHo TpU ko3yHaka Te->KaT KONKOTO
30 anua. ToraBa 3 ko3yHaka n 5 anua we Texar konkoto 3.10+5=30+5=35 qanua, a Te Texat 1 kr 400 rpama, T.e. 1400
rpama. CnegosaTtenHo egHo anue 1exun 1400:35=40 rpama, a eguH ko3yHak 10.40=400 rpama.

3an. 7: B/ PeweHne: O6GpasdyBame pas3nukute mMexay OBE CbCEOHW Yucna B peauuarta v nonyyaesame: 3-1=2, 7-
3=4=2.2, 15-7=8=4.2, 31-15=16=8.2, 63-31=32=16.2. N3Boga KOMTO MOXEM [a HanpasBum €, 4ye BCsKa cnejsalla
pasnvka e 2 nbTu no-ronsiMa OT npeaxogHata. CrnegoBaTenHo CcnegpawoTo 4YMCiO B peguuaTta We e
63+32.2=63+64=127.

3ag. 8: r—6/ PeweHne: NbpBO pa3pssBaHe - NonyyaBame KBagpaTt CbC CTpaHa 26 CM U NPaBObIbIHMK CbC CTPaHN 26
cm n 10 cm. BTopo paspsisBaHe - kBagpaTt cbC cTpaHa 10 cM M NpaBObLILIHUK CbC CTpaHum 16 cm n 10 cm. TpeTo
pa3psi3BaHe - kBagpaT cbc cTpaHa 10 cM 1 NpaBOBIbIHMK CbC cTpaHu 10 cm 1 6 cMm. YeTBbpTO paspsisBaHe - kBagpar
CbC CTpaHa 6 CM M NPaBOBLIBIHUK CbC CTpaHn 6 cM M 4 cm. [leTo paspasBaHe - kBagpaT CbC CTpaHa 4 cMm U
NpPaBOBLIbMAHMK CbC CTpaHu 4 cMm n 2 cMm. llecto paspsAsBaHe — gBa KBagpata CbC cTpaHum 2 cM. CrneposaTenHo
paspsiaBaHudATa ca 6.

3ag. 9: al Pewenune: Ot uspasa “Ha Bceku Tpu JoHeceHu oT PyHTaBenka, Kbapasernka gobassiwe no gesa” crnefga, ye
Te 3aefHo ca Hocenu no 5 newHuka. CnegosatenHo 60:5=12 nbTK ca Hocenu newHuUM. KbapaBenka e Hocena BCeku
NbT N0 2 NEeLHUKa, cregoBaTtenHo e cbbpana 12.2=24 newHuka.

3an. 10: B/ PeweHne: Keagpatyeto ¢ obukonka 36 cm mma ctpaHa 36:4=9 cm.. Ts e cTpaHa U Ha NpaBObIbI-HUKA C
nvue 144 kB. cM, 3Haum gpyrata My cTpaHa e paBHa Ha 144:9= 16cm. CnegoBaTenHo cTpaHaTa Ha BTOPOTO KBagpaTye e
16 cm, a obukonkata my € 4.16=64 cm.

3ag. 11: 6/ PeweHne: CO6opbT OT uucnaTa HamuMcaHuW Ha gbckata e 9 + 11 + 13 + 15 + 17 + 19 =
=(9+19)+(11+17)+(13+15) = 28+28+28=3.28=84, a BCMYKM XOO0BE [0 MOfy4aBaHETO Ha €4HO YMCIO BbPXY AbcCKaTa ca
5. TNoHexe Ha Bcekn xop cbopa Ha ABeTe 4vucrna ce Hamansiea ¢ 1, T.e. cbopa we ce Hamanm obwo ¢ 5.1=5 eanHnun.
CnepoBaTenHo YMCoTO, KOETO e OCTaHe HanucaHo Ha AbckaTa e o0bae 84-5=79.

3ag. 12: al Pewenune: LWom cbec 7 nnoykm ce cbeTtaBa Oykeata 1, a ¢ 11- gBa nbTu GykBaTa 1 cnefBa, Ye 3a Bcsika
cnepBalla 6yksa ca Heobxogumum no 4 nnoykn. CnegosatenHo 2 011-7=2 004 nnoykM ca M3Non3BaHu 3a CbCTaBAHETO Ha
ocTaHanuTte 6yksu cneg nbpeata. 2 004:4=501 OykBu ca gonucaHu, T.e. Bcuykm 6yksu ca 501+1=502.



3an. 13: 6/ PeweHne: Ako pasrnegame cbbrpaemuTe B nocodeHusi cbop, TO: MbPBOTO € paBHO Ha 1, BTOPOTO € paBHO
Ha 1.2=2, TpeToTO e paBHO Ha 1.2.3=6, 4eTBBLPTOTO € paBHO Ha 1.2.3.4=24, neToTOo € paBHO Ha 1.2.3.4.5=120, wecToTO €
paBHO Ha 1.2.3.4.5.6=720 n T.H. I3BOAa, KOWTO NpaBUM €, Ye BCUMYKN cnedBalim cbbupaemmn cnen YeTBbPTOTO Lie umat
undpa Ha eguHmuute 0. ToraBa umdpaTta Ha eguHMLNTE Ha NOCOYEHUs B 3adadarta cbop e ce onpeaenu oT uudpara
Ha eguHULUMTE OT cbopa Ha MbpBUTE YeTpu cbbupaemu, T.e. 1+2+6+24=33, T.e. 3.

3an. 14: r—450/ Pewenne: TpuuyudpeHute HeveTHN yncna ca: 101, 103, 105,..., 999. TpuumndpeHnTe YeTHM YMcna ca:
100, 102, 104, ..., 998. OGpasysame pasnukute: 101-100=1, 103-102=1, 105-104=1, ..., 999-998=1. Bcu4ku
Tpuundppenn ymncna ca: 999-99=900 / 9 egHoumdpenn + 90 ayumndpeHn = 99/. CnegoBaTenHo pas3nuKMTe ca Asa NbTu
no-manko ot 6pos Ha TpuuudpeHute yucna, T.e. 900:2=450. lNMoHexe Bcsika pasnvka e paBHa Ha 1, To 450.1=450.
CnepoBaTtenHo c6opbT Ha BCUYKM HEYeTHU TpuumMdpeHn ymucna e no-ronsam oT cbopa Ha BCUYKU YeTHW TpuumdpeHn
yucna c 450.

3ag. 15: r— 10/ Pewenne: OT n3pasa’®s geua msskaat 6 S6bnku 3a 6 MMHYTU credBa, Yye 6 NbTW MO Manko deua e
n3sgaT 6 NbTy No-manko A6bAKK 3a CbLLOTO BpeMe, T.e. 1 aeTe we nssge egHa a6bnka 3a 6 muHyTn. OT 48:6=8 cnegga,
Ye 3a 48 MVHYTM edHO deTe LWe m3sge 8 NbTy noBeve sA0BLIKM, OTKOMKOTO 3a 6 MWHYTW, T.e. eAHO JdeTe LWe msage 8
A6bnkm 3a 48 muHyTn. OT 80:8=10 cneaBa, Ye 80 s6bnkn ca 10 NMbT noBeyve oT 8 A6bNKM, crnegoBaTenHo 10 geua we
n3sgat 80 A6bnkM 3a 48 MUHYTH.



